

Szeressétek inkább ellenségeiteket: tegyetek jót, adjatok kölcsön, és semmi viszonzást ne várjatok. Így nagy jutalomban részesültök, és fiaik lesztek a Magasságbelinek, hisz ő is jóságos a hálátlanok és a gonoszok iránt. Legyetek tehát irgalmasok, amint Atyátok is irgalmas. Ne mondjatok ítéletet senki fölött, s akkor fölöttetek sem ítéleknek. Ne ítéletek el senkit, s akkor titeket sem ítélnék el. Bocsássatok meg, és nektek is megbocsátanak. Adjatok, és akkor ti is kaptok. Jó, tömött, megrázott és túlcserélő mértékkel mérnek öletekbe. Mert amilyen mértékkel ti mértétek, olyannal mérnek majd nektek is.” Ezek az evangélium igéi.

### HIRDETÉSEK

+ Minden vasárnap közös rózsafüzér imádság ½ 10- től, melyre mindenkit szeretettel hívunk és várunk.  
+ **Ma** - Szentmise után reggelivel várjuk a kedves híveket.  
+ **Március 1-én lesz a templomunk Farsangi bálja, 6 órakor szentmise, mise után pedig finom vacsora és jelmez verseny.** A farsangi tárgynyermény sorsoláshoz ajándékokat köszönettel elfogadunk.  
+ **Március 2-án,** Szentmise után kávéval és süteménnyel várjuk a kedves híveket.  
+ **Március 5-én - HAMVAZÓSZERDA**  
+ **Március 16-án emlékezünk az 1848-as forradalomról. A Szentmise 11 ó-kor kezdődik,** ünnepi bevonulással. Uzsonna után a Chicagói Egyházak és Szervezetek közös rendezésében emlékezünk 1848 eseményeire.  
+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefonszáma megváltozott, jelentse be az irodában.  
+ Aki Szentmisét szeretne mondani, kérjük, jelentkezzen az irodánál.  
+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty termét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt templomunk irodájában, vagy hívja a templomot.  
+ Templomunk eseményeit megtekintheti a [www.stephenchurch.org](http://www.stephenchurch.org) weboldalon.

### ANNOUNCEMENTS

+ We will be praying the rosary every Sunday morning at 9:30 before Mass. All are welcome to pray with us.  
+ The 2025 donation envelopes are ready to be picked up in the Elisabeth Hall.  
+ **Today, February 23rd, breakfast will be served after Mass.**  
+ **On March 1st,** there will be **Mass at 6 PM,** followed by the traditional **Mardi Gras dinner and ball.**  
+ **On March 2nd,** coffee and pastries will be served after Mass.  
+ March 5th is Ash Wednesday.  
+ **On March 16th,** - we commemorate the 1848 revolution. After the **11 AM Mass,** breakfast will be served, followed by a program presented by Chicago Hungarian organizations.  
+ We ask that if anyone has changed their address or phone number, please notify the office.  
+ Sunday mass intentions for our loved ones can be requested in the office.  
+ If you would like to rent the Mindszenty Hall for private events, we ask that you stop by the office at least three weeks before the requested date.  
+ To learn more about our events, visit [www.stephenchurch.org](http://www.stephenchurch.org).

**ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION**

**SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM**



# 2025 TUDÓSÍTÓ BULLETIN

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622

Telephone: (773) 486-1896

Fax: (773) 486-1902

Email: [st.stephen@freemail.hu](mailto:st.stephen@freemail.hu)

Web: <http://stephenchurch.org>

Rector: Rev. James Heyd

Council President: Mr. Sándor Vitális

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó

**FEBRUÁR 23 - Évközi 7. Vasárnap**

**7th Sunday in the ordinary time**

<i>Nap/Day</i>	<i>Idő/Time</i>	<i>Miseszándék/Intention</i>	<i>Kéri/Request</i>
<b>Feb. 23</b>	<b>10:00AM</b>	<b>Tivadar Szabó Jr.</b>	<b>Margit és Tivadar Szabó</b>
<b>Mar. 1</b>	<b>6:00 PM</b>	<b>Templomunk híveiért / Parishioners</b>	
<b>Mar. 2</b>	<b>10:00AM</b>	<b>Koós Gyula, JFJ. Koós Antal</b>	<b>Koós László</b>

Énekek számai: 230, 230-4, 118, 150, 306, 168.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: *Irgalmas a mi Urunk,*

*Istenünk: könyörületre hajlik szíve.*

### MISSION STATEMENT

St. Stephen King of Hungary Church serves the spiritual needs of all Catholics in our neighborhood, regardless of ethnicity, and also welcome all Hungarians who want to pray in their language and keep their cultural traditions alive!

### PARISH COLLECTIONS

**February 16th: \$ 320.00**  
**Memory of Frank Köpesdy: \$ 100.00**  
**Isten fizesse meg templom tagjaink nagylelkű adományát!**  
**May God bless your generosity!**

**In your prayers, please remember these parishioners or relatives and friends of parishioners who are sick and in need of God's healing grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika, Henning Marika, Mayer Klára.**



## A FÁJDALOM MÉLYSÉGEIBŐL SZÜLETETT DICSÉRET TÁNCA

A Naphimnusz születésének nyolcszázadik évfordulójára Massimo Fusarelli OFM, a Kisebb Testvérek Rendjének miniszter generálisa a *L'Osservatore Romano* című vatikáni napilap január 10-i számában tette közzé üzenetét., amelyben ezt olvassuk. Assisi Szent Ferenc 1225-ben, szinte vakon és szenvedéstől gyötörtén San Damianóban – Klára és nővérei közelségében – megírta A teremtmények énekét, a Nap-himnusz. Ez a dicséret abból a hitből források, amely a törekenységet és a fájdalmat hálává alakítja át. A teremtett világ szemlélésében Ferenc megpillantja a Teremtő életadó jelenlétét. Nem áll meg a pusztá meg-figyelésnél: a teremtményeket testvérekként, az isteni tökéletesség tükreiként énekli meg, s arra hívja őket, hogy csatlakozzanak „a nagy Alamiznaosztó”, a végtelen jóságában adakozó Isten dicséretének nagy kórusához (vö. CÉ2 77).

A Naphimnusz, amely nem sokkal Ferenc halála előtt született, csúcspontját jelenti a Poverello Krisztus követésében élt életének. A fizikai szenvedés tapasztalata összefonódik a Krisztushoz való mélységes hasonulással, és a testvériség, valamint a szépség szemlélésének egyetemes énekévé válik. Ahogy a Legenda maior felidézi, Ferenc „a szépségben a Legszebbet” látta, és minden teremtményben megtalálta a Teremtő lenyomatát, „aki egészen kívánatos” (LM 9,1).

## ÁLDOZAT NÉLKÜL NEM FOG MENNI

Ahhoz, hogy jobbá váljak, több legyek, elégedettebb legyek változásra van szükségem, mert folyamatosan, észrevétlenül rakódnak rám rossz szokások. Változtatni kell.

## LÁBNYOMOK...

Egy ember álmában a tenger partján sétált az Úrral. Az égen, mint valami vetítővászon, életének jelenetei peregtek. Minden jelenethez lábnyomok tartoztak a homokban – saját lábnyoma, meg az Úr nyomai. Miután az utolsó kép is kialudt a mennyebolton, hátra nézett, és észrevette, hogy egyes helyeken csak egy sor lábnyom látható. Visszaemlékezett, hogy ezek épp életének legnehezebb, legszomorúbb korszakaihoz kötődnek.

– Uram, – szólalt meg zavartan – azt mondtad, ha a te utadat járom, végig velem maradsz, de most életutam legrögösebb szakaszain csak egy sor lábnyomot látok. Nem értem, miért hagytál el épp akkor, amikor a legnagyobb szükségem volt rád?

– Kedves gyermekem, – felelte az Úr – én szeretlek és sohasem hagynálak el. A szenvedés és megpróbáltatások idején azért látszik csak egy lábnyom, mert ott a karomban vittelek.

*Ismeretlen szerző*

## Évközi 7. vasárnap

### **OLVASMÁNY** Sámuel első könyvéből

Saul féltette hatalmát Dávidtól. Ezért Saul háromezer férfival, Izrael legjavával elindult, hogy felkutassa Dávidot Szif pusztájában.

Dávid tudomást szerzett Saul érkezéséről. Egy éjszaka Dávid és Abisáj megközelítették Saul táborát. Sault alva találták a táborban. Lándzsája a fejénél a földbe volt szúrva. Abner és a csapat körülötte aludt. Ekkor Abisáj azt mondta Dávidnak: „Isten ma kezébe adta ellenségedet. Lándzsával odaszögezem a földhöz, egyetlen dőfessel. Másodikra már nem lesz szükség!” Dávid azonban így felelt Abisájnak: „Ne öld meg, mert senki sem büntetlen, aki az Úr fölkejtjére emeli kezét!”

Ezzel Dávid Saul feje mellől elvette a lándzsát meg a vizeskorsót, és eltávoztak anélkül, hogy valaki látta vagy észrevette volna őket, vagy pedig fölbredt volna. Mindnyájan aludtak, mert az Úr mély álmod bocsátott rájuk.

Amikor Dávid a szemközti oldalra ért, jó messze megállt egy hegy tetején, úgy, hogy nagy távolság volt köztük. Dávid átkiáltott innen Saul táborába: „Nézzétek, itt a király lándzsája. Jöjjön át valamelyik szolga és vigye el. Az Úr mindenkinek megfizet igazságosságában és hűségében. Az Úr ma kezembe adott, de nem akartam kezét emelni az Úr fölkejtjére.” Ez az Isten igéje.

### **SZENTLECKE** Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből

Testvéreim! Az Írás mondja: „Ádám, az első ember élő lényé lett”, az utolsó Ádám pedig éltető lélekké.

De nem a szellemi az első, hanem az érzéki, azután következik a szellemi. Az első ember a földből való, földi, a második ember a mennyből való, (mennyei). Amilyen a földből való, olyanok a földiek is, és amilyen a mennyből való, olyanok a mennyeiek is. Ezért, ahogy a földi ember alakját magunkon hordozzuk, úgy a mennyeinek az alakját is magunkon fogjuk hordozni. Ez az Isten igéje.

**ALLELUJA** - Jézus mondja: † „Új parancsot adok néktek, \* szeressétek egymást, amint én szerettelek titeket!”

### † **EVANGÉLIUM** Szent Lukács könyvéből

Jézus a hegyi beszédben így szólt tanítványaihoz:

„Nektek, akik hallgattok engem, ezt mondom: Szeressétek ellenségeiteket, tegyetek jót azokkal, akik gyűlölnék titeket. Azokra, akik átkoznak titeket, mondjatok áldást, és imádkozzatok rágalmazóitokért. Ha arcul üt valaki, tartsd oda a másik arcodat is. Annak, aki elveszi köntösöd, add oda a ruhádat is. Mindenkinek, aki kér tőled, adj, és aki elviszi, ami a tied, attól ne kérd vissza. Úgy bánjatok az emberekkel, ahogy szeretnétek, hogy veletek is bánjanak.

Mert ha csak azokat szeretitek, akik titeket is szeretnek, milyen jutalmat várhattok érte Istentől? Hisz a bűnösök is szeretik azokat, akik őket szeretik. Ha csak azokkal tesztek jót, akik veletek is jót tesznek, milyen jutalmat érdemeltek? Hisz ezt a bűnösök is megteszik. Ha csak a visszafizetés reményében adtok kölcsönt, milyen hálára számíthattok? A bűnösök is kölcsönöznek a bűnösöknek, hogy ugyanannyit kapjanak vissza.